

मिशन शक्ति 2.0 30प्र0 सरकार एवं यूपिकान द्वारा नारी सुरक्षा और स्वावलम्बन तृतीय दिवस प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विभागों से आए प्रशिक्षकों ने प्रशिक्षण में भाग लेकर प्रशिक्षकों द्वारा विभिन्न विषयों पर जानकारी देकर महिलाओं में जागरूकता पैदा करने के साथ उनके ज्ञान में वृद्धि की।

बकेवर इटावा। नगर बकेवर में स्थित जनता कालेज बकेवर में विगत दिनों से चल रहे मिशन शक्ति 2.0 30प्र0 सरकार एवं यूपिकान द्वारा नारी सुरक्षा और स्वावलम्बन तृतीय दिवस प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विभागों से आए प्रशिक्षकों ने प्रशिक्षण में भाग लेकर प्रशिक्षकों द्वारा विभिन्न विषयों पर जानकारी देकर महिलाओं में जागरूकता पैदा करने के साथ उनके ज्ञान में वृद्धि की।

तृतीय दिवस प्रथम सत्र में डा 0 गोपीनाथ मौर्या, वाणिज्य विभाग ने महिलाओं को वित्तीय जागरूकता के दौरान आय-व्यय बचत के बारे में विस्तार से जानकारी दी। आय के साधन 5 हैं जिसमें वेतन से आय, मकान/सम्पत्ति से आय, व्यवसाय से आय, पूंजीगत लाभ से आय, अन्य साधनों की आय को शामिल किया जाता है।

शैलेन्द्र कुमार गौतम, मूर्तिकार ने गोबर से निर्मित विभिन्न प्रकार की मूर्तियों का निर्माण करके दिखाया और विभिन्न प्रकार की मूर्तियों को बनाकर महिलाओं को प्रशिक्षित किया। उन्होंने महिलाओं को बताया कि गोबर की मूर्तियों की मांग बाजार में लगातार बढ़कर रही है इसलिए महिलाओं को इस ओर भी बढ़ने आवश्यकता है।

डा0 इन्दुबाला मिश्रा ने सामाजिक सुरक्षा हेतु सरकार की प्रमुख योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया जैसे प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, प्रधानमंत्री मुद्रा लोन, सुकन्या समृद्धि योजना, आयुष्मान भारत आदि के बारे में जानकारी दी।

तृतीय दिवस पर द्वितीय सत्र के दौरान डा 0 नन्द किशोर शाह, जिला मिशन प्रबन्धक, एन.आर.एल.एम, इटावा ने समूह के रखरखाव तथा प्रयोग किये जाने वाले रजिस्टर और विभिन्न प्रकार के फण्ड के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

रीना सिंह समाजसेवी ने महिलाओं को उनके अधिकारों एवं कर्तव्यों के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी देते हुए बताया कि जीवन स्तर को उठाने के लिए संघर्ष करने की जरूरत है तभी हम समाज में अपना नाम रोशन कर सकते हैं इसीलिए आप लोगों को जागरूक करने के लिए यूपिकान द्वारा 6 दिवसीय महिला सुरक्षा सशक्तिकरण एवं उद्यमिता विकास प्रशिक्षण दिया जा रहा है जिसमें महिलाएं बढ़-चढ़ कर हिस्सा ले रही हैं।

इस मौके पर उपस्थित मोहिनी तिवारी, नीलम पाल, स्तुति कुमारी, निधि तिवारी, संध्या सक्सेना, रूबी यादव एवं प्रवल गुप्ता, सदीप दुबे, सौरभ शाक्य, सूरज सिंह, राजू तोमर, अभय तिवारी उपस्थित रहे। श्रीकृष्ण अवस्थी, मीडिया प्रभारी, 30प्र0



नारी सुरक्षा मिशन 2.0 का दिया प्रशिक्षण

राष्ट्र पटल संवाद

बकेवर (इटवा)। जनता कालेज बकेवर में चल रहे मिशन शक्ति 2.0 उप सरकार एवं यूपिकॉन द्वारा नारी सुरक्षा और स्वावलम्बन द्वितीय दिवस प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विभागों से आए प्रशिक्षकों ने प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विषयों की जानकारी देकर महिला प्रशिक्षार्थियों को जागरूक किया।

इस मौके पर प्रशिक्षण के दौरान थाना प्रभारी बकेवर अमित कुमार मिश्रा ने अपने सम्बोधन में महिलाओं को जानकारी देते हुए बताया कि महिलाओं को अपनी आत्मसुरक्षा के लिए शासन द्वारा संचालित विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों की जानकारी दी एवं साइबर क्राइम से अपनी अवगत कराया।

प्रशिक्षण में उपस्थित महिला आरक्षियों ने कहा अपनी आत्मरक्षा के लिए सदैव जागरूक रहने की जरूरत है। किसी भी गुण्डे/दबंग/अपराधिक किस्म के व्यक्ति से डरने की जरूरत नहीं है। यदि बिना



वजह आपको छेड़ता/परेशान करता है तो विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों से अवगत करायें। जिससे उनकी सहायता हो सके।

द्वितीय सत्र में अश्वनी कुमार त्रिपाठी प्राविधिक स्वयं सेवक, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण इटावा ने महिलाओं को घरेलू हिंसा, शारीरिक हिंसा, मानसिक हिंसा, मौखिक हिंसा एवं बुजुर्गों के लिए विभिन्न प्रकार की कानूनी जानकारी देकर जागरूक किया। सरकार की मंशा है कि

महिला हर क्षेत्र में आगे बढ़ और अपना विकास करें। इसके उपरान्त यूपिकॉन के प्रतिनिधि मुहीव इद्रीसी ने सरकार द्वारा संचालित योजनाओं के लिए महिलाओं को प्रेरित किया।

इस कार्यक्रम के मौके पर मौजूद संयोजक राजू तोमर, संदीप दुबे ने कार्यक्रम में आए सभी लोगों के प्रति आभार व्यक्त किया। श्रीकृष्ण अवस्थी, मीडिया प्रभारी उपस्थित थे।

जनता कालेज में नारी सुरक्षा मिशन 2 का प्रशिक्षकों ने दिया प्रशिक्षण

बकेवर (इटवा) 17 अक्टूबर। जनता कालेज बकेवर में चल रहे मिशन शक्ति 2.0 उ.प्र.सरकार एवं यूपिकॉन द्वारा नारी सुरक्षा और स्वावलम्बन द्वितीय दिवस प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विभागों से आए प्रशिक्षकों ने प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विषयों की जानकारी देकर महिला प्रशिक्षार्थियों को जागरूक किया। इस मौके पर प्रशिक्षण के दौरान थाना प्रभारी बकेवर अमित कुमार मिश्रा ने अपने सम्बोधन में महिलाओं को जानकारी देते हुए बताया कि महिलाओं को अपनी आत्मसुरक्षा के लिए शासन द्वारा संचालित विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों की जानकारी दी एवं साइबर क्राइम से अपनी अवगत कराया। प्रशिक्षण में उपस्थित महिला आरक्षियों ने कहा अपनी आत्मरक्षा के लिए सदैव जागरूक रहने की जरूरत है। किसी भी गुण्डे/दबंग/अपराधिक किस्म के व्यक्ति से डरने की जरूरत नहीं है। यदि बिना वजह आपको छेड़ता/परेशान करता है तो विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों से अवगत करायें। जिससे उनकी सहायता हो सके। द्वितीय सत्र में अश्वनी कुमार त्रिपाठी प्राविधिक स्वयं सेवक, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण इटावा ने महिलाओं को घरेलू हिंसा, शारीरिक हिंसा, मानसिक हिंसा, मौखिक हिंसा एवं बुजुर्गों के लिए विभिन्न प्रकार की कानूनी जानकारी देकर जागरूक किया। सरकार की मंशा है कि महिला हर क्षेत्र में आगे बढ़ और अपना विकास करें। इसके उपरान्त यूपिकॉन के प्रतिनिधि मुहीव इद्रीसी ने सरकार द्वारा संचालित योजनाओं के लिए महिलाओं को प्रेरित किया। इस कार्यक्रम के मौके पर मौजूद संयोजक राजू तोमर, संदीप दुबे ने कार्यक्रम में आए सभी लोगों के प्रति आभार व्यक्त किया। श्रीकृष्ण अवस्थी, मीडिया प्रभारी उपस्थित थे।

नारी सुरक्षा व स्वावलम्बन के दूसरे दिन महिलाओं को किया गया जागरूक

चेतना कार्यालय

बकेवर। जनता कालेज बकेवर में चल रहे मिशन शक्ति 2.0 उ.प्र.सरकार एवं यूपिकॉन द्वारा नारी सुरक्षा और स्वावलम्बन द्वितीय दिवस प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विभागों से आए प्रशिक्षकों ने प्रशिक्षण के दौरान विभिन्न विषयों की जानकारी देकर महिला प्रशिक्षार्थियों को जागरूक किया। इस मौके पर प्रशिक्षण के दौरान थाना प्रभारी बकेवर अमित कुमार मिश्रा ने अपने सम्बोधन में महिलाओं को जानकारी देते हुए बताया कि महिलाओं को



अपनी आत्मसुरक्षा के लिए शासन द्वारा संचालित विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों की जानकारी दी एवं साइबर क्राइम से अपनी अवगत कराया। प्रशिक्षण में उपस्थित

महिला आरक्षियों ने कहा अपनी आत्मरक्षा के लिए सदैव जागरूक रहने की जरूरत है। किसी भी गुण्डे/दबंग/अपराधिक किस्म के व्यक्ति से डरने की जरूरत नहीं है। यदि बिना वजह आपको छेड़ता/परेशान करता है तो विभिन्न हैल्पलाइन नम्बरों से अवगत करायें। जिससे उनकी सहायता हो सके। इस कार्यक्रम के मौके पर मौजूद संयोजक राजू तोमर, संदीप दुबे ने कार्यक्रम में आए सभी लोगों के प्रति आभार व्यक्त किया। श्रीकृष्ण अवस्थी, मीडिया प्रभारी उपस्थित थे।

